Kreuzwortratsel Geometrie
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senkrecht waagrecht
"~ Die Halbgerade hat einen ............. , aber keinen 109 Ein Viereck, alle Seiten gleich lang, die
Endpunkt. Nachbarseiten stehen senkrecht zueinander.
o Das ist die kleinste Entfernung zwischen zwei TES Viereck, die gegentiberliegende Seiten sind gleich
parallelen Linien. lang und parallel.
K12 Die Stregken.zmsche.n Zwel benachbarten Eck- 12=%» | Gerade Linie ohne Anfangs- und Endpunk.
punkten ist die ....... einer Figur.
Ein Wiirfel, ein Quader, eine Pyramide, ein Zylin- Gerade Linie mit einem Anfangspunkt und einem
N7 . 13
der—das alles sind .............. . Endpunkt.
Hat einen Anfangspunkt, aber keinen Endpunkt. . .
5\ Z.B. Sonnenstrahl, Winkelschenkel, .... 143 Figur mit 4 Ecken.
Die gegeniiberliegenden Seiten sind gleich lang Viereck: die Diagonalen stehen senkrecht, sind aber
6\ | und parallel. Die Nachbarseiten stehen senkrecht 15=» | nicht gleich lang. Je zwei Nachbarseiten sind gleich
zueinander. lang, aber nicht parallel.
. . Viereck, alle Seiten sind gleich lang. Die
™ Jede Strecke hat einen Anfangspunkt und einen 16=» | Nachbarseiten stehen aber nicht senkrecht
""""" zueinander.
8 Das ist die Strecke ;W|§chen ZWel gegentiber- 17=» | Zwei Geraden stehen zueinander im Winkel von 900
liegenden Punkten in einem Viereck.
Viereck, zwei gegeniiberliegende Seiten sind
9V | parallel, aber nicht gleich lang. Der Querschnitt 18=» | Gitterzahl (2/3), dasistein ........ .
eines Deiches hat diese Form.
Dreieck, Viereck, Rechteck, Quadrat, Raute, Paralle-
199 | logramm, Trapez, Finfeck, Sechseck usw., das alles
sind .......... .
20=» | Wichtiges Arbeitsinstrument in der Geometrie. Unent-
behrlich zum Zeichnen von Senkrechten.
22=» | Wenn alle Punkte zweier Geraden den gleichen Ab-
stand haben, dann sind diese Geraden .....




Kreuzwortratsel Geometrie - Losung
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senkrecht waagrecht
Die Halbgerade hat einen ............., aber keinen Ein Viereck, alle Seiten gleich lang, die Nachbarseiten
Vv Endpunkt. 103 stehen senkrecht zueinander.
o Das ist die Klginste Entfernung zwischen zwei TES Viereck, die gegentiberliegende Seiten sind gleich
parallelen Linien. lang und parallel.
K12 Die Stregken.zwische.n zwe.i benachbarten Eck- 12=¥» | Gerade Linie ohne Anfangs- und Endpunkt.
punkten ist die ....... einer Figur.
Ein Wiirfel, ein Quader, eine Pyramide, ein Zylin- Gerade Linie mit einem Anfangspunkt und einem
i der—das alles sind .............. . 3% Endpunkt.
S e st ™| 14 s et
Die gegeniiberliegenden Seiten sind gleich lang Viereck: die Diagonalen stehen senkrecht, sind aber
6\ | und parallel. Die Nachbarseiten stehen senkrecht 15=% | nicht gleich lang. Je zwei Nachbarseiten sind gleich
zueinander. lang, aber nicht parallel.
74 | fode Stecke hateinen Anfangspuriktundenen || g5 e eeivech
""""" zueinander.
8V Das ist die Strecke ;wigchen ;wei gegentiber- 17=%» | Zwei Geraden stehen zueinander im Winkel von 900
liegenden Punkten in einem Viereck.
Viereck, zwei gegeniiberliegende Seiten sind
9\ | parallel, aber nicht gleich lang. Der Querschnitt 18> | Gitterzahl (2/3), das ist ein ........ .
eines Deiches hat diese Form.
Dreieck, Viereck, Rechteck, Quadrat, Raute, Paralle-
19> | logramm, Trapez, Fiinfeck, Sechseck usw., das alles
sind .......... .
20=» | Wichtiges Arbeitsinstrument in der Geometrie. Unent-
behrlich zum Zeichnen von Senkrechten.
22=» | Wenn alle Punkte zweier Geraden den gleichen Ab-
stand, dann sind diese Geraden .....




